永祥文旅小镇 党建联盟挂牌成立 岗谷岭景区16个游乐项目试营业

永祥 山川秀丽 风景怡人 素有 竹乡 杨梅之乡 美称 是永康人心里的 城市后花园 天然氧 吧。因为未经系统性的规划建设 这颗 绿宝石 偏安一隅 空有名气 其中美丽经济的效益尚未被好 好挖掘。

昨日,永祥文旅小镇 党建联盟在江南街道山门头村正式挂牌成立 冷日 位于山门头村的岗谷 岭景区带着16个游乐项目试营业。这意味着。这颗没有经过雕琢的绿宝石将进入精细打磨阶段, 永祥文旅产业发展的蓝图正在徐徐展开。

景区开启试营业 全域旅游发展迈大步

今日,由山门头村全体村民筹资 入股的岗谷岭景区试营业 玻璃漂流、 彩虹滑道、水上游船、步步惊心、高空 秋千等16个游乐项目展现了景区的 硬核实力。

4月30日 尽管还没有正式开放, 但岗谷岭景区已经吸引了不少慕名而 来的游客。进入景区 高空中 依山而 建的1000多米长的玻璃漂流滑道让 人离不开视线 游客做好防护措施后, 就能顺着水流来一场惊险刺激的穿越 丛林之旅 :顺着山坡而建的彩虹滑道 也成了一个热门项目 ,三层坡度缓冲 设计让更多游客敢于尝试 ;走入依托 优越自然条件开发的游步道,可以拥 抱绿色 ,让生活的脚步慢下来 ,景区内 还有游览车、餐饮等配套服务 以说,不同年龄段的游客都可以在此 各得其乐。

山门头村由上山门、下山门两个 自然村合并而成,位于江南街道永祥 片区 近高铁南站、金丽温高速路口和 新330国道 村庄自然环境优美 素有 杨梅之乡 的美称。但一直以来,山 门头村未能形成有效的支柱产业 ,因 此 行政村规模调整后 将绿水青山转 变为金山银山成为摆在新一届村两委 面前的 开门一件事 。在认真考察全 村的建设现状和发展潜力的基础上, 该村决定利用区位优势和自然优势发 展运动、采摘、亲子旅游产业,做精做 深杨梅文化、农耕文化。

2019年,山门头村两委就着手 开展旅游开发的基础性工作,成立汕 门头旅游开发公司,邀请乡贤郎品献 担任公司法人代表。郎品献带头出 资300万元投入前期建设。该村引 进多家旅游规划公司设计方案,并与 市有关部门和街道党工委反复论证, 最终决定打造吃住玩游学养为一体 的综合性生态乡村旅游综合体 岗谷岭景区。

汕门头旅游开发公司,注册资 金通过本村村民现金入股的方式进 行募集,每股股金5000元,低保户半 价入股,每名村民最多可认购1股, 收益按股份分红。山门头村党支部 书记、村委会主任郎大军介绍,为了 最大限度保证村民和集体的共同利 益,让收益公开、透明,该村采取政企 分离式管理 ,所有股金专款专用走公 司账户,每月将财务收支报表在 三 务公开栏 公示,并在主题党日活动 上公开 唱收唱支 。在景区正式投 入经营后 ,公司将导入现代化的管理 方式进行运作,保证村民股金的安全 性和收益率。 郎大军说。

据悉,旅游综合体分三期建设, 目前一期已建成 ,二期、三期正在规 划中。



"四大优势"潜力无限 永祥文旅产业蓄势待发

岗谷岭景区的试营业,可以说 是永祥全域旅游建设迈出的第一 步。自此开始,永祥将通过高标准 全域规划建设 打破之前有市场缺 产品、有资源缺品牌的发展困境, 深入挖掘美丽经济。

永祥位于永康南部 ,隶属江南 街道 辖区面积34平方公里 辖11 个行政村,约1.5万人口,有党员 486名,山林资源丰富,空气清新, 发展文旅产业既是永祥经济发展 的需要,也是实现永祥乡村振兴、 人民共同富裕的必然选择。

永祥区位优势显著,生态资 源丰富 文化资源丰厚 基础设施逐 渐完善 月前来看 永祥文旅发展已 经具备了基础条件。 江南街道人 大工委主任赵全进介绍,永祥距离 永康南高速路口仅100米路程;距 离永康客运中心、高铁南站仅3公 里,车程只需5分钟。凭借这三大 交通枢纽共同辐射的优势 ,江南街 道要将永祥打造成展现该街道乃至 我市生态文旅的 第一站。

在自然环境上,永祥向来给人 的印象就是自然环境优美、空气清

新 是山水田园游的一个好去处。连 绵不绝的群山为开发精品登山路线 提供了有利条件,还有三四月满山 破土而出的竹笋 ,五六月红满枝头 的杨梅 既是永祥的经济支柱、特色 产业 也是永祥的靓丽风景线 更是 让永祥又多了采摘游的优势条件。

另外,永祥有丰厚的文化资源 待挖掘。同时近年来,各村还以农 房改造、十有十无 村创建、A 级 景区创建等工作为抓手积极开展 美丽乡村建设,为文旅发展奠定了 良好的基础。

成立党建联盟 通力协作助推经济繁荣发展

4月30日,江南街道 永祥文 旅小镇 党建联盟在山门头村授 牌成立,将围绕 文旅融合推动 乡村振兴 的发展目标 ,紧扣 永 祥文旅小镇 建设发展需求,通 过整合机关部门、辖区各村党支 部、行业协会、群团组织等党建 资源,充分发挥党建联盟组织协 调优势和服务保障作用,推动永 祥强村带弱村、抱团发展、串点 成线、整片建强。

近年来,江南街道党工委遵 循国家乡村振兴、全域旅游发展 理念,以及浙江省大花园、森林康 养产业发展政策,在全市全域旅 游发展的布局下,结合永祥的生 态环境、资源、区位、产业等优势, 着力将永祥打造成永康生态后花 园、近郊亲子休闲胜地、乡村旅行 先行区。

党建联盟成立后 将坚持资源 共享原则 将自然优势、名人优势、 企业优势聚合 通过党员人才共享、 区域发展共谋、联盟活动共办 打造 区域统筹、产业融合、多方联动的利 益共同体 探索品牌联建模式 从共 同目标、共同需求出发 挖掘共同优 势、对比互补长处,共商共议、双向 认领 科学确定联动主体 壮大品牌 建设力量 打造多样化特色品牌 切 实将品牌做大做强,推动特色发展 能级提升;突出区域作战优势,将 单兵作战 模式转变为 区域作 战 ,以村集体经济发展、农民增收、

社会管理创新、环境整治等工作为 抓手,努力让辖区村庄美起来、村民 富起来、生活好起来,实现 1+1> 2 的效果。

会上,各党建联盟成员纷纷 结合各自工作领域提出了意见和 建议,提议开发旅游项目要注重 生态保护、优化服务提升旅游供 给品质、做好统筹拒绝无序开发、 注重经营管理兼顾集体经济和村 民利益等。成立党建联盟,旨在 集思广益,帮助各村干部厘清发 展思路,做好村庄发展定位。希 望以后永祥各村要深化党建引 领,以组织建设推动乡村振兴,深 挖资源优势,以精品打造壮大集 体经济,深推联动发展,以共建共 创实现共同富裕。 江南街道党工 委书记吕建说。

未来,江南街道将通过各联盟 单位的团结协作,最大限度地整 合、挖掘片区内的人力、物力、环境 资源,形成资源共享、优势互补、 条块结合、共驻共建 的区域产业 化党建联盟新格局 实现永祥社会 经济的大繁荣大发展。





